

葡智虎:努力奔跑在追梦路上

一个人,一辆电动车,一部手机,他用脚步丈量这座城市;一颗心,一件件大小不同的快件,他用最朴实的行动向客户兑现承诺;两千多个日夜,他烈日、踩积雪、冒风雨,在岗位上默默坚守,成为这个城市必不可少风景线。他就是菏泽通达国内快递有限公司的快递员葡智虎。天刚刚亮,在牡丹区高庄镇南庄村行政村的一处农宅里,葡智虎轻手轻脚地起床后直奔早餐店。一顿饱餐后,葡智虎赶往快件转运中心,开始一天的忙碌。

今年34岁的葡智虎,凭借着对工作的一腔热忱,每天都是第一个到达快件转运中心,熟练地对快件进行分拣、扫描、分装、规划路线、派送……他总是细心解答客户不懂的问题,遇到脾气不好的客户从不急躁,而是耐心沟通,良好的服务深受客户好评。

每一个好评的背后都是数不清的风雨兼程。葡智虎回想起刚加入快递行业时难熬的日子,至今依然历历在目。刚入行时,他仅实习了3天,带他学习的师傅因家中有事要请假两天,就把送快件的任务交给了

他。第一天早上7时许,葡智虎信心满满地来到公司,往车上装了100多个快件,还特地分类摆放在车厢里,开始了一天的派送。

来到第一站小区,当葡智虎满心欢喜地打开车厢给客户拿快件时,却发现经过一路颠簸,原本整齐摆放的快件乱成一锅粥,无奈之下只能重新整理。在接下来的派送中,葡智虎开车小心翼翼,可由于对路线不熟,绕来绕去,不知走了多少冤枉路。直到晚上9时,一天下来,他一口水没喝,一口饭没吃,才送了80多个快件。看着手里还有几十个快件送不出去,葡智虎心里又着急又委屈,赶紧打电话向主管求助,主管表示马上调派人手过去帮忙。

没多久,6位同事分别开着送货车赶了过来。他们不仅没有任何埋怨,还不断安慰葡智虎,然后拿起快件开始派送。瞬间,葡智虎眼眶湿润。在大家的共同帮助下,剩下的

快件很快派送完毕。第二天,同事们完成自己的工作后,不约而同地主动过来帮忙,再次让葡智虎感受到整个大家庭的温暖。

当葡智虎回到家里时,将近夜里11时,身上的白衬衫已经被汗水浸透,变成了灰色。家里人看到后非常心疼,劝他换一份工作。这时,公司主管却鼓励他,快递员的收入还算可观,只要能坚持一个月,下个月就会很轻松。

“别人能干好,我也一定能干好。”凭着一股不服输的劲,葡智虎决定坚持下去。他深知,对于新手来说,面临最大的困难就是路线不熟。于是,他画了一张地图,统筹最优路线,派送时节省了不少时间。同时,他把各个小区的快件分别装在大塑料袋里,避免快件再次混乱。经过一个月的摸索,葡智虎工作起来已经得心应手,每天可以轻松地派送400多个快件。

葡智虎任劳任怨,踏实能干,不仅是

一名优秀的快递员,更是疫情下的逆行者。2020年春节前,快递行业因疫情停止了派送业务,葡智虎也闲了下来。在翻看朋友圈时,他了解到社区要组织抗疫志愿者,给疫情防控区派送粮油、蔬菜及生活日用品。他觉得自己很适合这份工作,就决定报名参加。这一举动却遭到了家人的反对,一是想趁此机会让他在家调养胃病,二是因为长期的忙碌也可以借机休息陪伴家人。但是,葡智虎却对家人说:“我有常年在外派送快件积累的经验,能快速熟悉路线,比任何人都能更快适应这份工作,而且疫情当下人人有责,我想为社会尽一份绵薄之力。”就这样,葡智虎加入了志愿者的队伍,每天身穿防护服,穿梭在大街小巷给每家每户送生活物资。

5年来,葡智虎在快递一线辛勤奋斗,他工作严谨、有担当、肯吃苦。对于未来,葡智虎朴实地说,快递工作虽然辛苦忙碌,但是他会坚守好服务初心,用真心为客户提供最优质的服务,通过自己的努力让生活变得更美好。

记者 王燕



创城进行时



创城有我 志愿同行

7月2日,牡丹区南城街道组织开展“创城有我 志愿同行”志愿服务活动。活动中,志愿者们清扫小区周围的垃圾,将随意停放的自行车、共享单车推到指定停放点摆放整齐。同时,开展创建文明城市问卷调查,向社区居民宣传创城知识,鼓励大家监督身边存在的不文明行为,引导社区居民共同参与创城,共建美好家园。图为南城新时代文明实践志愿者在天泽园小区为残疾人士提供服务。 记者 李若生 摄

鲁西新区:农家书屋“农”味浓

在鲁西新区陈集镇金硕农业生态园,有一个建筑面积230平方米的亲子阅读空间,这里藏书10000余册,是农家孩子的乐园。“我一辈子扎根农村,要用自己的力量,帮助农家孩子通过阅读增长更多的见识。”筹建这个亲子阅读空间的退伍军人都有彪近日对记者说,他对农村有着特别的情怀,对农村孩子有着特别的爱。

近年来,鲁西新区充分发挥农家书屋阵地作用,利用农家书屋、家庭图书馆、亲子阅读空间等开展爱国主义教育等,取得了较好效果。目前,该区有124个农家书屋、2个亲子阅读空间、1处家庭图书馆、1处老年听书馆和7个示范农家书屋。每个书屋建筑面积超过20平方米,书架上分门别类摆放着农业种植、特色养殖、世界名著、法律知识等书籍。

农业技术方面的书,是农村群众的最

爱。“村里以种植小麦、玉米、蔬菜为主,农闲时,大家会到书屋来选书看书,琢磨务农门道。”鲁西新区吕陵镇宣传委员刘慧丽说。

据了解,鲁西新区创建农家书屋,坚持让农民“读得懂、用得上、留得住”的原则,根据本地自然环境、文化传统、生活习惯等差异,精准配置图书,藏书量不少于2000册,同时还组织农技人员到农家书屋提供专业培训。乡亲们纷纷表示,村里的书屋,“农”味更浓了。

随着读书活动的深入开展,如何管理好农家书屋变得越来越重要。为此,鲁西新区充分吸收农村老党员参与志愿服务活动。今年75岁的张洪元便是志愿服务代表之一,他最大的爱好就是看书。“从事村农家书屋的志愿服务后,不但生活充实了,还可以享受读书之乐。”张洪元说。

记者 黄啟峰 通讯员 靳海峰



撑起爱心伞 呵护你成长

日前,市妇联、市妇联实验幼儿园组织“爱心伞”志愿者、安全教育教师,到鲁西新区陈集镇前沙海小学开展“撑起爱心伞 呵护你成长”——护蕾行动系列宣讲暨防溺水宣传宣讲活动。活动中,通过向孩子们讲解溺水案例、播放防溺水动画片、发放防溺水宣传页等形式,教授他们防溺水知识和溺水自救技能。 记者 时苏建 摄



志愿服务擦亮城市文明底色

7月3日,本报志愿者在城区黄河路与天香路路口,开展“荷你同行”文明交通劝导志愿服务活动。志愿者手持劝导旗,于早高峰期间引导市民遵守交通法规,劝导闯红灯、乱穿马路、逆向行驶等不遵守交通规则的行为,引导非机动车左转弯“二次过街”,有效维护路口的交通秩序,提升市民文明出行意识。 记者 张啸 摄

2023 菏泽惠民消夏文化展欢迎您

茶博会、红木展同期进行

展会日期
2023年7月7日—9日, 每天8:00—22:00

展会地点
外场: 菏泽牡丹广场(大剧院广场) 内场: 菏泽演武楼

指导单位: 菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局
主办单位: 菏泽报业传媒有限公司 协办单位: 青岛海德会展有限公司
宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博、抖音、今日头条, 中国菏泽网、山河新闻, 户外传媒等各大主流媒体。

参展范围
 1、整车, 包括轿车、商务车、微型车、越野车、房车、二手车、电动两轮车等;
 2、汽车美容护理用品及装饰用品, 汽车音响, 车载电话、电视, 汽车导航系统;
 3、信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。
 4、茶叶、食品、红木家具、工艺品。

诚寻冠名、协办单位

报名咨询电话: 15965665219 18905308202